1. Цитоплазма это

A) Структура содержащая желтые пигменты

B) Наружный покров клетки

C) Структура содержащая хлорофилл

D) *Полужидкое живое вещество клетки 

E) Полость в цитоплазме, заполненная клеточным соком

2. Присущи всем особям одного вида

A) Условные рефлексы 

B) Ответные рефлексы

C) *Безусловные рефлексы 

D) Безразличные рефлексы

E) Коленный рефлекс 

3. Жевательные мышцы расположены на

A) Верхней конечности

B) Животе

C) Груди

D) *Голове

E) Спине 

4. Способность сердца поддерживать свои сокращения

A) *автоматия

B) аритмия

C) систола

D) диастола

E) гипотония 

5. Причиной возникновения глистных заболеваний является

A) *Недоваренное, недожаренное мясо

B) Нарушение режима дня

C) Нарушение гигиены ротовой полости

D) Недостаточность движения

E) Курение и алкоголь 

6. Свойство организмов, обеспечивающее непрерывность жизни в ряду поколений

A) Метаболизм

B) Раздражимость

C) Возбудимость

D) Саморегуляция

E) *Размножение. 

7. Растения, у которых формируется соцветие кисть

A) Виноград, сирень, просо, рис.

B) Лук, женьшень, примула, сусак.

C) Одуванчик, василек, ромашка.

D) *Черемуха, ландыш, капуста, смородина.

E) Яблоня, груша, боярышник. 

8. Азот воздуха усваивают бактерии

A) Гниения.

B) *Клубеньковые.

C) Болезнетворные.

D) Почвенные.

E) Молочнокислые. 

9. На женских шишках развивается

A) Заросток

B) Пыльца

C) *Семязачаток

D) Плод

E) Спора

10. У хрящевых рыб нет

A) Боковой линии

B) Позвоночника

C) Черепа

D) *Жаберных крышек

E) Хвостового плавника 

11. Количество долей в правом легком

A) 2

B) *3

C) 4

D) 5 

E) 1 

12. При повышении температуры  окружающей среды теплоотдача увеличивается из за   

A) Выделений сальных желез

B) Повышения сахара в крови

C) Сужения кровеносных сосудов

D) *Расширения кровеносных сосудов

E) Уменьшения потоотделения

13. Ускоряют биохимические реакции белки-катализаторы

A) фибриноген                         

B) гемоглобин

C) глобулин             

D) *ферменты                       

E) хитин

14. Если в поделившейся митозом клетке было 10 хромосом, то дочерние содержат по

A) 2

B) 4

C) *10

D) 12

E) 1 

15. На стадии гаструлы происходит

A) Образование однослойного зародыша

B) Формирование бластомеров

C) Дробление зиготы

D) Образование органов

E) *Дифференциация клеток 

16. Внесезонные процессы, приводящие к исчезновению популяций разных видов в данном регионе, носят название

A) Фотопериодизма

B) Биологических ритмов

C) *Экологической сукцессии 

D) Гомеостаза

E) Мутуализма  

17. Слепая рыба может охотиться на других рыб, чувствуя, куда они плывут, благодаря

A) обонянию

B) слуху 

C) *боковой линии

D) осязанию

E) зрению

18. Уменьшает сократительную функцию сердца

A) Периферическая нервная система

B) *Парасимпатическая нервная система 

C) Симпатическая нервная система

D) Вегетативная нервная система

E) *Центральная нервная система 

19. Гормоны задней доли гипофиза

A) Уменьшают выделение мочи из организма

B) Выделяют вещества во внешнюю среду

C) Оказывают влияние на ритм сердечных сокращений

D) *Регулируют процессы роста и развития половых желез 

E) Участвует в процессе пищеварения 

20. Всплеск гибридной мощности: увеличение  продуктивности, жизнеспособности, плодовитости и лучшей приспособленности гибридов

A) Индивидуальный отбор

B) *Гетерозис   

C) Аутбридинг

D) Массовый отбор

E) Инбридинг умеренный
